Teopernieckoe TectTupoBanue 1mo ¢pusmke, 11 kjacc

Nel

BeckoHeuHYIO IJIOCKOCTH PaBHOMEPHO 3apsIIMJIA JIO IOBEPXHOCTHON IIOTHOCTU O.
K 1m1ockocTu NpuKpennin HelpoBOISIILY IO IPY2KUHY »KecTKocTu K. K mpy2Kune mnpu-
KPeNman TOYeYHBII MapuK MacCoil M M 3apsAKeHHbIN OAHONMEHHBIM C IIJIOCKOCTBHIO
zapsaiaom . Haitaure:

1) Cuty B3anMoJieficTBUS 3apsijia ¢ MJIOCKOCTHIO.
2) Pacrsizkenne npyKuHbI B MOJIOKEHUN DABHOBECHSI.
3) [Tepuos MaJIbIx KoJieOaHMil IapuKa BJ0Ib MPSIMOil TEePIEH UK YIAPHON TJIOCKOCTH.

E = 3= (2 6anna)

1) F'=qb = (1 0amn)

2) Kér =F
dor = 5= (2 Gasuia)

- 260]€
1@ —

Cura F nocrosinHa, 3HAYUT Ha IIEPOUJI KOJIeOaHI He BJIH-

et (2 basua)
T = ZW\/g (2 6asura)

Ne2

B TerionpoBo/isiineM MUIHHIPUICCKOM COCY/Ie 1101 MOPIIHEM ILIOIIA/IbI0 S HAXOUT-
et BojsHol nap. Jdasinenue napa pasno Py, a siaaxkuocts 40%. Paccrognue ot jma
cocyna 1o nopiiis H.
1) Bo ckosibko pa3 HEOOXOJNMO H30TEPMUUYECKH YMEHBIINTH 00bEM COCY/Ia, 4TOObI
1ap HadaJl KOHJIEHCHPOBAThCsI?
2) Kakyto paboTy HEOOXOAMMO COBEPIINTD, 4TOOBI MOPIIEHb OKa3aJIcst Ha BbicoTe H /27
3) Kakyto pabory HEOOXOAUMO COBEPIIUTE, 4TOOBI MOPIEHb MAKCUMAJILHO TTPHOJIN-
3UJICS KO JIHY cocyia’
[Ipumeuanne: 00bLEMOM CKOHJIEHCHPOBAHHOI IOl IIPEeHEOPEeUb.
1) ¢g=2 (16amw) P,=3R —

Us

= = L =25 pasa (2 Gaia)

2) A= —V}%Tln% = vRTIn2 = PySHyln2 (2 camna)



3) Mo Hauaja KOH/eHCAIUNT
Ay = —vRT{+ = vRTIn} = PySHylng (1 Gasun)

[Tocsie Havasia KOHJIEHCAIIMN JIaBJICHIe IOCTOSHHO U Ay = gPOS %H = PySH,
(3 basia)
AO = P()SHo(lng + 1) (1 6aﬂﬂ>

Ne3

K MCcTOYHMKY MOCTOSHHOTO TOKa, [ MOAKIIOUIIN TapaJsie/ibHO COeIMHEHHBIC Pe3H-
crop conporupieHneM R u Konjgencatop eMkocTbio C.

1) Haitnqure HagabHbIE TOKH Yepe3 3JIeMeHThI.

2) Jlo Kakoro HampszKeHus 3apsnTbcs KOHJEHCATOP CIYCTd JIOJTUI ITPOMEXKYTOK
BpeMeHn?

3) B Kakoii-To MOMEHT MOIIHOCTD, BbIjejsgeMas Ha PEe3UCTOPe, cTada B 3 pa3a MEHb-
e MaKCUMaJILHOM BbIIeIgeMoll Ha HeM MOIIHOCTH. Kakoil 3apsi K 9TOMy MOMEHTY
BpEMEHH! HAKOIIMJICS Ha KOHJeHcaTope?

1) Ie, = Iy (1 Gasun)

Ir, =0 (1 Gamun)

(ﬁ) lo R

2)U.=Ugr = IR
(2 basa)

3) Ppae = I3R (2 Gasuna)
p =% _ 2R

L = \I—[ (2 6asra)

0
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U. = % (2 basuia)



A Ba mrockux 3epkasia OA n OB obpa3y-
10T aByrpanubiii yros AOB, pasabriit 15°,
OA = OB = 10 m.

N3 Toukm B BbIXOZUT JIyd B ILIOCKO-

cru AOB mopn yrimom ¢ = 20° x OB.

CKOJIbKO pa3 Jiyd OTPasuTcd OT 3ep-

KaJ1?

OtBer: 9 orpazkeHuii.

3 xkectkoit npososiokn uzrorosusin yroj ABC pasubiit o, AB=L. Yros npukper-
JIeH K IIapHUpYy TaK 9TO MOYKET CBOOOJHO BPAINATHCS B BEPTUKAIBHON IJIOCKOCTH.
KoncTpyknmss HaxonTcss B TOPU3OHTAILHOM MATrHUTHOM IoJie MHayKiuneit B, mep-
MEHIUKYISPHOM IJIOCKOCTU PUCYHKA.

1) Ha kakoM paccTosiHum oT mapHUpa HAXOJAUTCST [IEHTP MAacC yria?

2) Kakyro MUHUMATBHYIO CHJTy TOKa HEOOXOIMMO MPOIYCTUTDH Yepe3 KOHCTPYKITUIO,
YTOOBI OHA HA4AJIa BpaIIaTbCs, €CIl ee Macca m?

B Pemenne: (3a meros 1 Gasn)
 omap ERYmpe0
o Tam = m
L m _ mL _ m
AB = T¥Lcosa  Itcosa
S ! Tym = 5ASBA (2 Gajua)
® ym " 2(14cos ) GIRe
A C
_ 2 L2 _ cos? o 1
Q KC = Lym 4 L (H cos a)? + 4

(1 6aswr)



Fy, = BILcosa (1 Gamnn)
Fy, = BIL (1 6amun)

f=90 -«
MowmenT cnn ornocuresibHo Toukn C:
[sin L

MY 3tcosa) — Fy,-5cosa— Fy -cos28 =0

. ) ,
mg - 2(1@23@ - BIQL (cos® a — cos2a) = % sin?

— mg

I= BLsin a(14cos ) <2 6&}1,}1&)



